

Obrazac objave o Prenosu Vrijednosti Organizacijama pacijenata (u skladu sa članom 25.3 Kodeksa) - 2020 Datum objave: 15.06.2021. izvještavanja: BAM							Valuta
Naziv Organizacije pacijenata	Zemlja	Vrste podrške ili pruženih usluga	Opis podrške ili usluga	Novčana vrijednost finansijske podrške i fakturiranih troškova	Nenovčane koristi za Organizaciju pacijenata	Naknade za plaćene usluge	
Savez za rijetke bolesti Republike Srpske	BiH	Novčana podrška	Finansijska podrška aktivnosti Udruženja koja uključuje pripremu promotivnih video zapisa, pripremu i distribuciju edukativnog časopisa i organizaciju konferencije s ciljem podizanja svijesti o životnim uslovima pacijenta sa rijetkim bolestima.	4,000			
Udruženje oboljelih od hemofilije Banja Luka	BiH	Nenovčana podrška	Podrška za produkciju video snimka pacijenta koji boluje od hemofilije pod nazivom "Bio sam dijete" s ciljem podizanja svijesti šire javnosti o ovoj bolesti.		4,095		
Udruženje oboljelih od hemofilije Banja Luka	BiH	Nenovčana podrška	Podrška projekta FVIII/FIX testiranje inhibitora kod pacijenata oboljelih od hemofilije u okviru 4 Ljetnjeg kampa orgraniziranog od strane Udruženja oboljelih od hemofilije BL u saradnji sa IQVIA i Nacionalnim koordinatorom za hemofiliju u RS.		10,483		
Udruženje "Renesansa"	BiH	Novčana podrška	Finansijska podrška online aktivnostima tokom mjesec oktobra koje su se odvijale kroz kanale društvenih medija sa ciljem podizanja svijesti o raku dojke i obrazovanje šire javnosti.	2,000			
Udruženje "Zajedno smo jedno"	BiH	Novčana podrška	Sponzorstvo za organizaciju "Race for the cure" 2020, koja je zbog Covid-19 bila organizirana kao virtualna utrka na zajedničkoj platformi EU www.raceforthechecure.eu , a čiji cilj je podići svijest o raku dojke, načinima za jačanje ženskog zdravlja te napraviti anketu o pravilnom liječenju ovih pacijenata u pandemijskom periodu.	5,000			
Udruženje oboljelih od hemofilije Banja Luka	BiH	Novčana podrška	Grant za podršku organizacije 4. Ljetnog kampa hemofiličara Republike Srpske održanog od 24. do 26. jula 2020. godine na kojem su se pedijatrijski hematolog, fizijatar, medicinski tehničar, psiholog, fizioterapeut i IT stručnjaci educirali pacijente koji su pohađali ovaj kamp.	4,000			
Udruženje multiple skleroze RS	BiH	Nenovčana podrška	Donacija zaštitne opreme kao podrška u borbi protiv pandemije virusom COVID - 19 u BiH.		243		
Udruženje oboljelih od multiple skleroze KS	BiH	Nenovčana podrška	Donacija zaštitne opreme kao podrška u borbi protiv pandemije virusom COVID - 19 u BiH.		243		
Udruženje oboljelih od multiple skleroze KS	BiH	Novčana podrška	Grant za podršku implementacije projekta "MS tokom Covid-19" čiji cilj je kroz online aktivnosti na kanalima društvenih medija informisanje, obrazovanje i pružanje psihološke podrške pacijentima sa MS tokom izazovnog perioda.	4,100			
Savez za rijetke bolesti Republike Srpske	BiH	Novčana podrška	Grant za publiciranje obrazovnog časopisa "Svijet rijetkih", štampanje promotivnih materijala za Dan rijetkih bolesti i dizajniranje mobilne aplikacije.	1,820			
Udruženje oboljelih od multiple skleroze KS	BiH	Novčana podrška	Grant za organizaciju okruglog stola na temu upotrebe kanabisa u liječenju multiple skleroze u odnosu na imunomodulatornu terapiju koja je jedina i naučno dokazana terapijska opcija u liječenju MS.	1,000			